
IZ KOMUNALNE SKUPNOSTI

O vodovodu na Rakitni
Ko sirio šii na referendum /a uvedbu treljega samopri-

spevka smo vsi prav dobro vedeli. za kaj glasujemo, v
katere objtkte bomo vložili svoj denar. Odločili srno se,
med drugimi, tudi za Mladinsko klimatsko zdravilišče na
Rakilni.

Da pa bi zdravilišče sploh lahko začcli gradili, jc
potrebno izgradili vodovod.

Krajani krajevne skupnosti Rakilna so sc naloge, svo-
jega dcla, resno lotili in pričeli z zbiranjem dodatnih
srcdstcv, pridohivanjcm projektne dokumentacije,
ustrcznih dovbljenj in pričcli tudi žc z gradnjo. Do sedaj
s<) opravili dcla v vrcdnosli dcselih milijomiv, zbrali pa so
že preko dcvctsto slarih milijonov. Vrednost vodovoda
jc zacnkral occnjcna na približno 5 slarih milijard clinar-
jcv.

In čcprav je Zdravilišče ohjukt, ki naj bi ga zgradili s
srcdstvi ireljcga samoprispevka, jc skupnost Samopri-
spcvka III za izgradnjo vodovoda doslej prispcvala lc
200 Marih milijonov s poudarkom, da je skupnost S 111
zclo zaintcrcsirana, da sc z izgradnjo objckta pričnc /c v
lctošnjcm lctu in da s prispcvkom 21)0 milijonov zahlcva-
jo zagntovitev, da bi) prihodnjc lcto v ohjckt pritckla
neoporečno pilna voda.

Na razgovoru vsch odgovornih za izgradnjo vodovoda

na Rakitni, ki ga je že drugič organizirala občinska
komunalna skupnost, je bilo na osnovi investicijskega
programa izgradnje vodovbda ugotovljeno, da za predvi-
dcna lctnšnja dcla primanjkujc še približno sedemsto
sfarih milijonov. Od kod dobiti la sredslva? Meslna
komunalna skupnost ga nima, kreditov pri LB ni mogoče
najeti, krajani pa - le od kod naj ga še vzamejo?

Zaključck siccr burncga razgovora jc bil, da naj bi
krajani prispevali za vodovod 2(1 odslotkov njegove vre-
dnosti, skupnost Samoprispevka III pa 30 odstotkov, kar
je bilo po mnenju prisotnih. vsaj vcčinc, (predstavniki
skupnosti S III pa ua razgovor niso prišli, kcr da svojc

. obvcznosti žc opravili) najbolj logično. Sprejeli pa so
tudi sklcp, da mora Zvcza kumunalnih skupnosti Ijub-
Ijanskih občin ptipravili spora/.um o finatuiranju izgrad-
njc vodnvodu za loto ll)K4 z naslcilnjiini udeleženci:
Mestnim vodovodom, Skupnosljo Samoprispcvka III,
KS Rakitna in Zvezo komunalnih skupiiosti Ijubljanskih
občin.

O lcm, da voclovoda nc bi zgradili, scvcila nihčc ni
govoril, saj jc vsem jasno, da jc nujen. Upajmo le, da sc
dogovarjanja <> tcm, kdci bo obmil svojc /cpc, nc Nxlo
prcdolgi) zavlckla.
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